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２ 日     時 
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４ 出 席 者 

   （ ９人） 
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市長（髙山松太郎） 

総務部長（安藤隆幸） 

総務課長（山室好正） 
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議  題 １ 追加議案等の提出について 

 

午後４時５７分 開会 

 

○委員長【山田昌紀議員】  本会議に引き続き、お疲れさまです。ただいまか

ら議会運営委員会を開会いたします。 

ここで、議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長【越水清議員】  本会議、残すところあと２日となりました。この後、

執行者からの追加議案の説明がございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長【山田昌紀議員】  それでは、市長にご出席いただいておりますので、 

ご挨拶及び執行者側の説明をお願いします。 

○市長【髙山松太郎】  大変お疲れのところ、恐れ入ります。本議会３月定例

会の当初に提出いたしました２５議案のうち、平成２９年度予算６議案、条例の

制定２議案及び一部改正条例１議案を除きます１６議案につきましては、２月 

２８日の本会議においてご審議いただき、いずれも原案のとおり可決いただきま

した。ありがとうございました。 

 それでは、３月定例会に追加提出させていただきます議案等のうち、人事案件

４件につきまして、私からご説明をさせていただきます。 

○議案第２６号 副市長の選任について 

 議案書の１ページをごらんいただきたいと存じます。武山副市長の任期が、平

成２９年３月３１日をもって満了することに伴い、引き続き副市長として選任し

たいので、地方自治法第１６２条の規定により提案をいたすものでございます。

武山副市長は、平成２５年４月１日以降、４年にわたり私を補佐し、市政の発展

に寄与していただきました。今後も市政を取り巻く様々な環境の変化に適時、適

切に対応するために、私を補佐し、本市のさらなる発展のため、本市が抱える重

要課題に、積極的に取り組んでいただけるものと確信をいたしておりますので、

再任につきましてご理解を賜りたいと存じます。なお、武山副市長の略歴につき

ましては、議案書の２ページに参考資料として記載してございますので、ご確認

をいただきたいと存じます。 

○議案第２７号 伊勢原市教育委員会教育長の任命について 

続きまして議案書の３ページをごらんください。鈴木教育長が任期の途中で

はございますが、大変残念ながら３月３１日をもちまして、その職を辞すること

となりました。従来、教育長は、教育委員の中から教育委員会によって任命され

ておりましたが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部が改正され、

平成２７年４月１日に施行されたことによりまして、新制度による教育長は当該

地方公共団体の長の被選挙権を有する者で、人格が高潔で、教育行政に関し識見

を有する者のうちから、地方公共団体の長が、議会の同意を得て任命することと

されました。また、その任期は、同法第５条第１項の規定により３年とされてお
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ります。このたび、新制度におきます教育長といたしまして、鍛代英雄氏を任命

したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定によ

り、提案をするものでございます。なお、鍛代氏につきましては、市内日向在住

で、現在、満６２歳でございます。横浜国立大学教育学部を卒業後、昭和５２年

４月から本市に勤務していただき、その後、保健福祉部長、企画部長を歴任いた

しました。平成２７年３月に定年退職いたしまして、現在は、会計課専門員とし

て勤務をいたしております。鍛代氏の略歴につきましては、議案書の４ページに

参考資料として記載してございますので、ご確認いただきたいと存じます。 

○議案第２８号 伊勢原市監査委員の選任について 

○議案第２９号 伊勢原市監査委員の選任について 

続きまして、議案書の５ページ、７ページをごらんください。監査委員につ

きましては、地方自治法第１９６条の規定により、人格が高潔で、普通地方公共

団体の財務管理、事業の経営管理その他行政運営に関し優れた識見を有する者及

び議員のうちから、普通地方公共団体の長が、議会の同意を得て選任することと

されております。本市の委員の定数は３人で、このうち、識見を有する者のうち

から選任される委員の任期は、同法第１９７条の規定により４年とされておりま

す。 

議案第２８号につきましては、このたび、平成２５年４月からご活躍をいた

だいております島和俊委員の任期が平成２９年３月３１日をもって満了となりま

すが、引き続き、委員として選任いたしたいので、地方自治法第１９６条第１項

の規定により提案をするものでございます。なお、島氏の略歴につきましては、

議案書の６ページに参考資料として記載してございますので、ご確認いただきた

いと存じます。 

続きまして、議案第２９号につきましては、平成１９年４月からご活躍いた

だいております小高良治委員が、任期の途中ではございますが、本年３月３１日

をもちまして、退職されることに伴うものでございます。小高委員の後任の委員

として上原勇司氏を選任いたしたいので、地方自治法第１９６条第１項の規定に

より提案をいたすものでございます。上原氏は、企業の経営者でございまして、

現在、伊勢原市商工会工業会の会長を務められております。上原氏には経営者の

視点から本市の財務管理や経営管理を厳しくチェックしていただける方と期待し

ております。なお、上原氏の略歴につきましては、議案書の８ページに参考資料

として記載してございますので、ご確認をいただきたいと存じます。 

 以上で、伊勢原市議会３月定例会に追加提出をいたします人事案件４議案につ

きましての説明を終了させていただきます。ご理解賜りますよう、よろしくお願

い申し上げます。 

○委員長【山田昌紀議員】  ただいま市長から説明がありました内容について、

質疑があればお伺いいたします。（「ありません」の声あり） 

ここで、市長は、所用がありますので退席させていただきます。 
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 続きまして、総務部長から説明をお願いします。 

○総務部長【安藤隆幸】   それでは、引き続き、私から報告案件１件につき

まして、ご説明させていただきます。 

○報告第１号 伊勢原市手数料条例の一部を改正する条例について 

議案書の９ページをごらんください。伊勢原市手数料条例中に引用する条項

に改正漏れがあり、その条項を整理する必要が生じたため、市長の専決事項の指

定に基づき専決処分をしたものです。１０ページに専決処分書、１１ページに改

正条例、１２ページから１７ページまでに新旧対照表を掲載しておりますので、

ご確認くださるようお願いします。 

以上で、伊勢原市議会３月定例会に追加提出いたします議案等についての説

明を終了させていただきます。 

 続きまして、伊勢原市議会５月臨時会及び６月定例会の招集期日についてご報

告申し上げます。５月臨時会につきましては５月１５日月曜日、６月定例会につ

きましては６月８日木曜日に招集する予定でございますので、あらかじめご承知

おきくださいますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○委員長【山田昌紀議員】  ただいま総務部長から説明がありました内容に

ついて、質疑等があればお伺いいたします。（「なし」の声あり） 

以上で、執行者側の議案説明を終了いたします。 

 次に、議会側処理事項を議題とし、事務局から内容を説明します。局長。 

○議会事務局長【岡留一司】  それでは、お配りしてございます議会運営委

員会、議会側処理事項（３月２１日）をごらんください。 

１ 平成２９年度予算審査について 

各常任委員会において、いずれも可決すべきものとの決定でございます。 

２４日の本会議において、委員長報告の後、質疑、討論、採決を行うもので

ございます。 

２ 委員会の審査状況について 

配付いたしました資料のとおりでございまして、２４日の本会議において、

委員長報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。 

３ 請願陳情の受理状況について 

新たな請願・陳情の提出はございませんでした。 

４ 議員の派遣について 

４月２８日に小田原市で開催されます、神奈川県市議会議長会定例会に副

議長を派遣するものでございます。 

以上でございます。 

○委員長【山田昌紀議員】  次に、議案の委員会付託についてを議題とし、

事務局から内容を説明します。局長。 

○議会事務局長【岡留一司】  正副委員長と協議の上、議案の付託表案を配

付してございます。先ほど執行者側から説明のありました議案第２６号から第
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２９号までの４件につきまして、委員会付託を省略するものでございます。 

以上でございます。 

○委員長【山田昌紀議員】  それでは、お諮りいたします。議案の委員会付

託については、配付した付託表のとおり決定することにご異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【山田昌紀議員】  ご異議ありませんので、付託表のとおり決定いた

します。 

○委員長【山田昌紀議員】  本日予定した案件は以上でございます。これをも

ちまして本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

 

午後５時８分 閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 

 

 

  平成２９年３月２１日 

 

                       議会運営委員会 

                       委員長 山 田 昌 紀  


